
 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 48794/11.11.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 27ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  391/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο έργο με τίτλο 

«Επιχειρηματική Ωρίμανση, Εισαγωγή Καινοτομιών και 

Δημιουργία Συνεργατικών Σχηματισμών στις 

επιχειρήσεις των Δήμων της Περιφέρειας Αττικής» - 

Ορισμός Υπεύθυνου Έργου» 

 

Σήμερα την 10η  Νοεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. 47836/04.11.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον 

ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

04.11.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ,  ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,  ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, & ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με 

πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να 

συζητηθεί το κατεπείγον 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την «Συμμετοχή του Δήμου 

Ιλίου στο έργο με τίτλο «Επιχειρηματική Ωρίμανση, Εισαγωγή Καινοτομιών και Δημιουργία 

Συνεργατικών Σχηματισμών στις επιχειρήσεις των Δήμων της Περιφέρειας Αττικής» - Ορισμός 

Υπεύθυνου Έργου», λόγω του επείγοντος του θέματος. 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 2ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο έργο με 

τίτλο «Επιχειρηματική Ωρίμανση, Εισαγωγή Καινοτομιών και Δημιουργία Συνεργατικών Σχηματισμών 

στις επιχειρήσεις των Δήμων της Περιφέρειας Αττικής» - Ορισμός Υπεύθυνου Έργου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’  αριθμ. 48542/09.11.2016 έγγραφο της Γραφείου 

Δημάρχου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετικό:  Αρ. οικ. 3802/02.11.2016 πρόσκληση της Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής 

 Θέτουμε υπόψη του Προέδρου και των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής:  

- την υπ’ αριθμ. οικ. 3802/02-11-2016 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του 

Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Αττικής, η οποία απευθύνεται στους  Δήμους  

Πετρουπόλεως, Χαϊδαρίου και Ιλίου, του Δυτικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας 

Αττικής (αρ. πρωτ. 48383/08-11-16),  

- το γεγονός ότι οι εν λόγω Δήμοι, επιλέχθηκαν μετά από συναντήσεις που έλαβαν χώρα 

το προηγούμενο διάστημα και κατά τις οποίες συνεκτιμήθηκε η ικανότητά τους να 

ανταποκριθούν στις απαιτήσεις της εν λόγω δράσης, 

- το γεγονός ότι για την Περιφέρεια Αττικής η ενίσχυση της τοπικής επιχειρηματικότητας 

αποτελεί βασικό πυλώνα στήριξης και προώθησης της περιφερειακής και εθνικής  

- την ανάγκη συνεργασιών και συνένωσης δυνάμεων, ιδιαίτερα των Μικρών και Μεσαίων 

Επιχειρήσεων, οι οποίες αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία των επιχειρήσεων που 

δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. 

- το γεγονός ότι οι δικτυώσεις φορέων - μάλιστα με διαδημοτικό χαρακτήρα οι οποίες 

αναπτύσσονται με επίκεντρο την περιοχή των ορίων των Δήμων - αποτελούν ιδιαίτερα 

ενισχυτικό παράγοντα στην ανάπτυξη συνεργασιών και συνένωσης δυνάμεων. 

- τα πλεονεκτήματα ανάπτυξης συνεργασιών, τα οποία αφορούν: στην πολιτιστική και 

παραγωγική διαδικασία, τη χρηματοδότηση, την καινοτομία, την πρόσβαση στην αγορά, 

τη διάχυση της τεχνολογίας - τεχνογνωσίας - εμπειριών - εύκολη ροή της πληροφορίας, 
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την αλληλεπίδραση επιχειρηματικών ιδεών για συμπληρωματικές υπηρεσίες, την 

ανάδειξη περιφερειακών συγκριτικών πλεονεκτημάτων κλπ 

- την εμπειρία - καλές πρακτικές,  από την υλοποίηση -στη διάρκεια της προηγούμενης 

προγραμματικής περιόδου- παρόμοιου προγράμματος με τίτλο:  «Συνεργατικά Δίκτυα 

Ανοιχτής Καινοτομίας / Coopetitive Open Innovation Networks» (διακριτικός τίτλος 

«COINs»). Το έργο υλοποιήθηκε από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΕΑ) 

(Συντονιστής Φορέας) σε συνεργασία με το Δήμο Αθηναίων και με τη 

συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και 

εθνικών πόρων μέσω της  Περιφέρειας Αττικής. 

Με βάση τα ανωτέρω προτείνουμε τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο παραπάνω πρόγραμμα, 

όπως αναλυτικά περιγράφεται στην συνημμένη πρόσκληση. Σημειώνουμε ότι ο προϋπολογισμός του 

προγράμματος ανέρχεται σε 152.000,00 € για τις 100 επιχειρήσεις, στα έτη 2016 – 2017. 

Τέλος, ορίζουμε ως Υπεύθυνη του Έργου την Γαλάνη Ευαγγελία του κλάδου ΠΕ Δασολόγων με 

βαθμό Α’, Προϊσταμένη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, ενώ αρμόδια για τη διαχείριση της χρηματοδότησης 

 ορίζεται η Γιαννακά Σταυρούλα ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με Βαθμό Β’, υπάλληλος της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών. 

Παρακαλείσθε για τη λήψη της σχετικής Απόφασης.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Α. Δέχεται να συζητηθεί το θέμα κατ’ επείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 § 5 του Ν. 

3852/2010. 

Β. Εγκρίνει: 

1. Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο έργο με τίτλο «Επιχειρηματική Ωρίμανση, Εισαγωγή 

Καινοτομιών και Δημιουργία Συνεργατικών Σχηματισμών στις επιχειρήσεις των Δήμων της 

Περιφέρειας Αττικής». Σημειώνεται ότι ο προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε 

152.000,00 € για τις 100 επιχειρήσεις, στα έτη 2016 – 2017. 

2. Ορίζει ως Υπεύθυνη του Έργου την Γαλάνη Ευαγγελία του κλάδου ΠΕ Δασολόγων με βαθμό Α’, 

Προϊσταμένη της Δ/νσης Περιβάλλοντος, ενώ αρμόδια για τη διαχείριση της χρηματοδότησης  

ορίζεται η Γιαννακά Σταυρούλα ΤΕ Διοικητικού-Λογιστικού με Βαθμό Β’, υπάλληλος της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» 

έδωσαν αρνητική ψήφο. 
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Οι κ.κ. Κουτσιανάς Π. & Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Αριστερό Σχήμα Ιλίου» απέχουν.  

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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